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LINK VIDEO MOSTRATO A LEZIONE:
https://www.youtube.com/watch?v=MLejkyXbJlc&t=24s

Ito+in+moto/Qgrc)HsBtQZGcCDakSVCsPKSrRGZNsmKILg >

A c—bbie Madison tento di stabilire un nuovo record a Las Vegas cercando di
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https://www.youtube.com/watch?v=MLejkyXbJlc&t=24s
https://mail.google.com/mail/u/1/?ogbl#search/video+salto+in+moto/QgrcJHsBtQZGcCDqkSVCsPKSrRGzNsmKJLq

bbie Madison tento di stabilire un nuovo record a Las Vegas cercando di

.....

1. Altezza massima raggiunta. Riesce a superare I'Arco?
2. lLadistanza di atterraggio
3. Il modulo, direzione e verso della sua velocita finale (all’atterraggio)

(Lo stesso Madison nell'impatto col terreno, si lacero la mano tra pollice e indice e dichiaro che non avrebbe
mai ripetuto tale impresa neppure per 10 milioni di dollari)
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Da <https://mail.google.com/mail/u/1/?ogbl#search/video+skate/FMfcgxmXKJrMXJHGmmBLgWPFDJhMsxnk
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https://www.youtube.com/watch?v=-Xy3lUImlkY
https://mail.google.com/mail/u/1/?ogbl#search/video+skate/FMfcgxmXKJrMXJHGmmBLqWPFDJhMsxnK

Un puma e un predatore esperto in agguati. Durante un salto per raggiungere una preda, la sua velocita
iniziale & pari a 37.6 km/h e la sua inclinazione (rispetto all’asse delle x) & pari a@; 25.05°. Sapendo che si

stacca da una altezza iniziale pari a yo = 75.5 cm, calcolare:

a. L'altezza massima raggiunta durante il salto; 1 /)3
b. Se riuscira a colpire una preda che si trova ad una distanza lungo I'asse x di x,= 10 m (distanza 5/]}
d’atterraggio); L’/J
c. La sua velocita (modulo, direzione e verso) all’atterraggio. % >
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